
По "горячим следам" раскрыто особо тяжкое преступление

13 августа 2010 года около 16 часов в квартире дома по улице Пузырева, 4 в городе Шилка Забайкальского края обнаружены тела двух женщин с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемых в совершении преступления. Ими оказались местные жители - 29-летний мужчина, недавно освободившийся из мест лишения свободы, и 16-летняя девушка.

По версии следствия, в ночь с 8 на 9 августа 2010 года подозреваемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, внезапно напали на хозяйку квартиры и находившуюся у нее в гостях 33-летнюю женщину. Сначала нападавший использовал шнур от утюга, пытаясьдушить одну из потерпевших. Когда девушка передала ему топор, мужчина нанес им несколько ударов в область головы потерпевшей, смерть которой наступила от несовместимой с жизнью открытой черепно-мозговой травмы. С целью сокрытия данного преступления, злоумышленник расправился аналогичным образом с хозяйкой квартиры. 46-летняя женщина, инвалид 2 группы, скончалась на месте происшествия в результате рубленой раны шеи и обильной кровопотери. Похитив одну тысячу рублей, золотые изделия и одежду потерпевшей, злоумышленники скрылись с места происшествия.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Подозреваемым предъявлено обвинение в совершении убийства двух лиц, сопряженного с разбоем (п.п. «а,ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ и п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ).

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763278>